Raport bieżący nr 22/2014
Data sporządzenia: 7 luty 2014 r. 
Skrócona nazwa Emitenta: POLIMEX-MOSTOSTAL 
Temat: Powołanie członka zarządu
Podstawa prawna: Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące.
Zarząd Polimex-Mostostal S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Czackiego 15/17 ("Emitent") informuje, iż w dniu 6 marca 2014 r. Rada Nadzorcza Emitenta podjęła uchwałę o powołaniu z dniem 7 lutego  2014 r.  do skład Zarządu Polimex-Mostostal S.A Pana Macieja Stańczuka i powierzyła mu funkcję Wiceprezesa Zarządu na okres trzyletniej indywidualnej kadencji. 
Pan Maciej Stańczuk nie prowadzi działalności konkurencyjnej wobec Emitenta, nie uczestniczy w spółce konkurencyjnej jako wspólnik spółki cywilnej, spółki osobowej lub jako członek organu spółki kapitałowej, nie uczestniczy w innej konkurencyjnej osobie prawnej jako członek jej organu oraz nie jest wpisany do Rejestru Dłużników Niewypłacalnych, prowadzonym na podstawie ustawy o Krajowym Rejestrze Sądowym.
W załączeniu do raportu Emitent przekazuje życiorys zawodowy Wiceprezesa Zarządu Pana Macieja Stańczuka.
Podstawa prawna: §5 ust. 1 pkt. 22, §28 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim (Dz.U. z 2009r. Nr 33, poz. 259) 
Podpisy osób reprezentujących Spółkę:
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